

	COMPRA	VENTA
DÓLAR EU	\$15.97	\$16.57
EURO	\$17.50	\$17.94
MEZCLA MX	US 41.46	+0.22dls

	CIERRE	VARIACIÓN
CETES 28 DÍAS	3.02%	+0.30%
TIE 28 DÍAS	3.31%	+0.30%
UDI	5.2860	+0.004%

	CIERRE	VARIACIÓN
BMV	45,177u	+0.61%
DOW JONES	17,550u	-0.27%
NASDAQ	5,105u	+0.19%

negocios

Editor: Raúl Curiel Sánchez

negocios@cronicajalisco.com

miércoles, 5 de agosto 2015

PETROPRECIOS MEZCLA
El precio de la mezcla mexicana de exportación recuperó 0.22 dólares al cerrar en 41.46 DLS/B

+0.19%

MEZCLA MEXICANA

ACTUAL
41.46 DLS/BANTERIOR
41.46 DLS/B

Mejora Jalisco calificación crediticia

REDACCIÓN

La aplicación de medidas de austeridad y ahorro y las políticas para mantener un bajo endeudamiento fueron factores que la calificadora Fitch Ratings consideró para subir la calificación de calidad crediticia de Jalisco de A- a A-.

Fitch Ratings dio a conocer el incremento de la calificación a la calidad crediticia del estado de Jalisco y la perspectiva es estable, tras la implementación de una política fiscal eficaz que fortalece de manera sobresaliente los niveles de recaudación de la entidad.

Héctor Pérez Partida, titular de la Secretaría de Planeación, Administración y Finanzas de Jalisco (sepaf), informó que al cierre de 2014, el nivel de endeudamiento directo de la entidad fue de 16 mil 243 millones de pesos, el cual es considerado como "endeudamiento bajo". Además, el indicador desostenibilidad del servicio de la deuda como proporción del ahorro interno se mejoró en 2014 ya que quedó en 32.4 por ciento contra 35.1 por ciento de 2013 y muy cercano a la media de 32.3 por ciento. Lo anterior, motivado por las acciones de reestructura y mejoras en su calidad crediticia.

Al 30 de junio de 2015, la entidad reporta un saldo de deuda directa de largo plazo por 15 mil 765 millones de pesos, de los cuales 7 mil 599 millones corresponden a 12 créditos con la banca comercial y los 8 mil 166 millones restantes a nueve créditos con la banca de desarrollo.

La calificadora internacional de riesgo crediticio señaló que la acción de calificación al alza en la calidad crediticia también se basa en la ejecución de medidas de austeridad y ahorro que ayudaron a contener el gasto operacional (GO) creciente y mejorar su flexibilidad financiera. También,

■ Fitch Ratings sube la calificación a la calidad crediticia del Estado de Jalisco de A- a A con una perspectiva estable y modificó las calificaciones específicas de un conjunto de financiamientos que forman parte de la deuda



Héctor Pérez Partida, titular de la Secretaría de Planeación, Administración y Finanzas del Estado de Jalisco

por la aplicación de una política prudencial y profesionalizada para mantener un nivel de endeudamiento directo bajo, el éxito en la eliminación de las contingencias que afectaron la vigencia de sus créditos durante el ejercicio 2013.

De igual forma, por adecuaciones a la estructura de diversos créditos cuyos efectos favorables ya se reflejan en el servicio de su deuda pública y la política financiera de no recurrir al uso de líneas de crédito de corto plazo y cadenas productivas, anotó.

El funcionario apuntó que otras



RESPIRO. Los programas de austeridad y la política fiscal de las finanzas del Estado, ayudaron a mejorar

RECETA PARA MEJORAR

- Eficaz política fiscal que, según al comunicado que emite Fitch, fortalece de manera sobresaliente los niveles de recaudación del estado.
- Ejecución de medidas de austeridad y ahorro que ayudaron a contener el gasto operacional creciente y mejorar su flexibilidad financiera.
- Aplicación de una política prudencial y profesionalizada para mantener un nivel de endeudamiento directo bajo.
- Éxito en la eliminación de las contingencias que afectaron la vigencia de sus créditos durante el ejercicio 2013.
- Adecuaciones a la estructura de diversos créditos cuyos efectos favorables ya se reflejan en el servicio de su deuda pública y la política financiera de no recurrir al uso de líneas de crédito de corto plazo y cadenas productivas.